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GÁL FERENC EGYETEM PEDAGÓGIAI SZAKKOLLÉGIUMÁNAK 

PROGRAMSOROZATA „AZ OKTATÁS MÚLTJA, JELENE ÉS JÖVŐJE” 

CÍMMEL  

 

Összeállította: Szabóné Dr. Balogh Ágota 

 

 

   Szakkollégiumi programsorozat kereté-

ben három rendezvényt tartott 2024 febru-

árjában és márciusában a Gál Ferenc Egye-

tem Pedagógiai Szakkollégiuma Szarvason. 

 

 
 

A rendezvények a Szakkollégiumok tehet-

séggondozó programjainak támogatása cí-

mű NTP-SZAKOLL-23 pályázat támo-

gatásával valósultak meg. 

 

 
 

 

   A programsorozat Dr. habil Kaposi Jó-

zsef egyetemi docens előadásával egybe-

kötött vitafórummal indult. A gondolat-

ébresztő előadásának címe „Oktatási prob-

lématérkép hét pontban” volt, mely a kö-

vetkező témaköröket érintette: a hagyomá-

nyos iskola válsága, a változó tudás- és ta-

nulásfelfogás, megváltoztak a munka vi-

lágának elvárásai, differenciálódnak a diá-

kok és a szülői elvárások, átalakult a hagyo-

mányos pedagógusszerep, kettészakadt a 

hazai oktatási rendszer, ellentmondásos az 

oktatásirányítás.  

   Dr. Gloviczki Zoltán főiskolai tanár tar-

totta a következő előadással egybekötött 

kurzust a hallgatóknak „Az ember, aki 

ember. Az iskola holnaputánja” címmel. A 

múlt, jelen és jövő összevetése során szóba 

került, hogy milyen tudásátadás volt régen 

és ma az iskolákban. A mai társadalomnak 

milyen oktatási területekre van szüksége a 

dinamikusan fejlődő digitális társadalom, 

mesterséges intelligencia mellett. Ilyen pél-

dául a komplex problémamegoldás, a kriti-

kai gondolkodás, a kreativitás, az emberek-

kel való bánni tudás, az emberek koordiná-

lása, az érzelmi intelligencia, mérlegelés és 

döntésképesség, a szolgáltatás központú 

gondolkodás, tárgyalástechnika, a rugalmas 

gondolkodás. 
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   A programsorozat Szakács Mihályné dr. 

ny. főiskolai tanár vitafórummal egybe-

kötött előadásával folytatódott, melynek 

címe „A pedagógus hivatás-mesterség ér-

tékei” voltak. Az előadás első részében az 

értékelméletek, a pedagógus értékőrző, 

értékválasztó, értékközvetítő, értékteremtő 

szerepe került fókuszba, illetve itt szólt 

még az előadó a pedagógus mesterség, a 

pedagógus hivatás szépségeiről. Ezt köve-

tően fontos gondolatokat osztott meg a 

pedagógus szerepről, kiemelve e hivatás 

gyakorlásával összefüggésben az alázatot 

(nyitottá tesz a másik ember felé, saját 

határaink belátása), a küldetéstudatot („a 

gyermekekért vagyunk, ők hivatásunk lé-

nyege”) és az örök szolgálatot. Előa-dásá-

ban Szakács Mihályné dr. kitért továbbá a 

pedagógus szerepek változásaira, az élet-

pályával összefüggő kérdésekre is, lezárá-

saként pedig külön is hangsúlyozta, hogy 

„Örök szolgálatunk új szerepeinkben, fela-

dataink sokféleségében nem változhat”. 

 

 


